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Военно окръжие I степен – Плевен 

 

Командирски занятия 
 

Командирски занятия на началника на Военно окръжие – 

Плевен на тема „Принос на военните окръжия за изпълнение на 

мисия „Възпиране и отбрана“ до 2032 г.“ се проведоха на 31.03. и 

01.04.2026 г.  

 

 

 

https://www.comd.bg 
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В него участваха началниците, заместник-началниците, началниците на сектори и офицерите в подчинените военни 

окръжия - във Видин, Враца, Ловеч и  Монтана.  

Гост беше началникът на Централно военно окръжие полковник Георги Георгиев, представители на регионалната 

служба „Военна полиция“ – гр. Плевен, както и на Регионално управление на образованието – гр. Плевен. Гост-лекторът 

професор Мануш Христов запозна участниците с историята на българската войска през Балканските войни.  
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Служителите на Военно окръжие – Плевен се включиха по традиция в почистването на парк-музей  „Генерал В. Н. 

Лавров“, намиращ се край с. Горни Дъбник, обл. Плевен. 

С ентусиазъм и не просто като задължение, а като символ на ново начало, те почистиха площите около местата за 

отдих и почивка.  

Освежен и готов да посрещне гостите си е и параклиса „Св. Великомъченик Георги Победоносец“, както и паметните 

плочи в района. 

Мероприятието бе осъществено с помощта на представители на кметство Горни Дъбник, под ръководството на кмета 

– Васил Недков. 
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Военно окръжие I степен – Пловдив 

Военно окръжие – Пловдив чества 140 години от създаването си с поредица инициативи 

Военно окръжие – Пловдив чества своя празник и 140 години от основаването си на 4 април с няколко 
последователни събития, насочени към обществеността и към личния състав. 

На 31 март 2026 г. институцията отвори врати за единадесетокласници от Средно училище „Климент Охридски“. 
Младите посетители се запознаха с дейността на окръжието, с функциите му в системата на отбраната и с възможностите 
за професионално развитие в Българската армия. 
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В навечерието на празника – 3 април 2026 г., началникът на Военно окръжие – Пловдив полковник Стефан Паскалев, 
връчи награди и грамоти от името на началника на Централно военно окръжие и от свое име. Отличени бяха 
военнослужещи и цивилни служители, проявили високи професионални качества и принос към работата на окръжието. 

След церемонията личният състав проведе пеши марш до Бачковския манастир и Асеновград, демонстрирайки 
силен колективен дух и почит към историческите и духовни ценности. 
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Военно окръжие II степен – Бургас 

 

 

 

 

 

Военно окръжие – Бургас чества 140 години от своето създаване с 

тържествена церемония и откриване на възпоменателна плоча, 

посветена на годишнината. На събитието присъстваха военнослужещи, 

ветерани и гости, сред които представители на Военно окръжие – Стара 

Загора и бивши началници на бургаската структура. 

 

Плочата беше открита от началника на окръжието, капитан II ранг             

д-р Живко Йорданов. В словото си той подчерта историческата роля на 

институцията, създадена през 1886 г., и отдаде признание на поколенията 

военнослужещи и цивилни служители, работили за авторитета на 

Българската армия. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
7 

 

Тържеството продължи във Военния клуб – Бургас, където чрез видеоконферентна връзка бяха отправени 

поздравления от ръководството на Централно военно окръжие.  

 

 

Бяха връчени плакети, юбилейни знаци и грамоти на отличили се военнослужещи и цивилни служители. Старши 

лейтенант Здравко Згуров беше повишен във военно звание капитан от резерва. 
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Военно окръжие II степен – Габрово 

 

Служители от Военно окръжие – Габрово  почистиха двора на храма в с. Гарван.  

Паднали дървета бяха блокирали почти цялото дворно място. След намесата на служителите двора на храм „Свети 

Димитър“ стана едно по-приветливо място за вярващите , които ще го посетят по празниците. 
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Военно окръжие II степен – Монтана 

 

За поредна година представители на Военно окръжие – Монтана  почистиха територията на Клисурския манастир   

„Св. Св. Кирил и Методи“. Тази година мероприятието се извърши в навечерието на светлите християнски празници 

Цветница и Великден. 

Kъм инициативата се присъединиха ученици от ПГ „Иван Панов“ в гр. Берковица. В знак на благодарност за оказаната 

помощ ст. серж. Милена Средкова връчи на младите помощници символични подаръци.  
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Военно окръжие II степен – Хасково 

 

 

В навечерието на светлите Великденски празници, служители от Военно 

окръжие – Хасково се включиха в инициативата на Централно военно окръжие за 

почистване и облагородяване на храмове и православни светини – инициатива, 

която постепенно се утвърждава като традиция. 

Със старание и отговорност бе почистено дворното пространство на храм              

„Св. св. Кирил и Методий“ в харманлийското село Бисер. Служителите се погрижиха 

за оформянето на градинките, почистването на прилежащите площи, премахването 

на плевели и тревна растителност. Чешмата, изградена в чест на Св. Георги 

Победоносец, също придоби по-приветлив вид след старателно почистване.  
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В Димитровград, със същата ангажираност и уважение към духовните символи, служители на военното окръжие 

почистиха както външните пространства, така и иконите, и храмовите помещения на църквите „Св. Димитър“ и                          

„Св. Екатерина“.  

 

 

 

 

 

 

 

Инициативата бе посрещната с признателност и благодарност от църковните настоятелства и местната общност, като 

за пореден път бе подчертано значението на съвместните усилия в грижата за духовните средища.  

Голямо количество отпадъци бяха старателно извозени и от района на местността „Дурхана“ край Димитровград – 

място, известно със своята красива природа и с параклис „Св. Мина“, който привлича множество православни християни и 

посетители. 
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Предпразничната доброволческа инициатива на Военно окръжие – Хасково приключи с почистване на 

пространството около паметника на полк. Веселин Вълков – виден хасковски офицер с ярка военна биография, останал в 

историята като командир на славния Десети пехотен родопски полк. По този начин символичният финал на благородната 

кауза обедини почитта към духовността с уважението към паметта и воинската чест.   
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Засилен интерес към военната професия на поредната трудова борса в Харманли 

 

 

Над 20 потенциални кандидати за военна служба бяха регистрирани от  

Георги Колев от Военно окръжие - Хасково на провелата се в края на миналата 

седмица трудова борса в гр. Харманли.  

Присъстващите бяха подробно запознати с изискванията, условията и 

процедурата по кандидатстване за различни длъжности в редовете на 

Българската армия. Акцент беше поставен върху социалните придобивки, 

сигурността на професията и възможностите за кариерно развитие.  

Проявеният интерес от страна на търсещите работа за пореден път 

потвърждава, че военната професия продължава да бъде осъзнат избор за 

хора, търсещи едновременно добро заплащане, професионална реализация и 

дългосрочна перспектива.  

Трудовата борсата бе организирана от местната Дирекция „Бюро по 

труда“ и се проведе в залата на социалната институция.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
14 

Военно окръжие II степен – Сливен 
Във връзка с предстоящите светли Великденски празници, началникът и служители от Военно окръжие – Сливен 

почистиха  зелени площи и градинки около храмове, освежиха войнишки паметници и поднесоха  цветя, като се преклониха 
пред паметта на героите в: 

- с. Градец, общ. Котел в църквата 

„Свети Пророк Илия” и паметника на 

генерал-лейтенант Радко Димитриев – 

участник във войните за национално 

обединение;  

- с. Брястово, общ. Нова Загора в храм 

„Свети Иван Рилски” и паметна плоча на 

загиналите във войните за национално 

обединение 1912-1918 г. и Втората световна 

война 1944-1945 г.;  

- с. Калояново, общ. Сливен в  храм 

„Рождество на Пресвета Богородица” и 

паметна плоча на загиналите във войните за 

национално обединение 1912-1918 г. и 

Втората световна война 1944-1945 г.; 

-  гр. Шивачево, общ. Твърдица в храм 

„Св. Димитър” и паметник на загиналите във 

войните за национално обединение 1912-

1918 г. и Втората световна война 1944-1945 г. 


